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Niektorí púchovskí podnikatelia bločky stále nevydávajú 
 

TRENČÍN – 10. 04. 2015: Vyplýva to z kontrol v regióne Púchov – Považská Bystrica – Prievidza, 
ktoré vykonali púchovskí colníci v prvom štvrťroku 2015. V tomto čase bolo vykonaných 264 
kontrol, z toho v 62 prípadoch zistenia porušenia predpisov bola uložená sankcia pokuty v celkovej 
výške 14 570 Eur.  
 
Napriek medializácii či už v oblasti oboznamovania so základnými povinnosťami podnikateľov vyplývajúcimi 
z predpisov o elektronickej registračnej pokladnici (ERP) alebo v oblasti zverejňovania výsledkov 
kontrolných akcií zameraných na túto oblasť, predajcovia majú stále problémy s plnením svojich povinností. 
Svedčí o tom aj porovnanie údajov o kontrolách vykonaných v prvom štvrťroku 2015 s údajmi za rovnaké 
obdobie minulého roku, kým v prvom štvrťroku 2014 bolo zistené porušenie predpisov o ERP pri 20 % 
vykonaných kontrol (26 pokút, 133 kontrol), za rovnaké obdobie tohto roku to bolo pri 23 % vykonaných 
kontrol (62 pokút, 264 kontrol).     
 
„Najčastejšie boli predpisy o ERP porušované tak, že predajcovia nezaevidovali tržbu do ERP, nevydali 
doklad z ERP, či nedostatočne pomenovali tovar alebo službu na doklade z ERP“, doplnila Renáta 
Peťovská, hovorkyňa Colného úradu Trenčín. Legislatívne zmeny postupne zavádzané od minulého roku 
zefektívnili výkon kontrol tým, že umožnili colníkom za porušenie zákona ukladať pokuty na mieste, pričom 
pokutu je možné hneď zaplatiť, súčasne došlo k sprísneniu postihu notorických porušovateľov, ktorým colný 
úrad pri opakovanom závažnom porušení zákona uloží zákaz predávať tovar alebo poskytovať službu na 
danom predajnom mieste. Takýto zákaz môže trvať až 72 hodín a za jeho porušenie colný úrad uloží 
pokutu minimálne 10 000 eur a zároveň podá návrh na odňatie živnostenského oprávnenia, ktorému je 
živnostenský úrad povinný vyhovieť.    
 
Zo skúseností colníkov však vyplýva i pozitívny moment, kým pred rokom sa mohlo stať, že v prevádzke 
v podvečerných hodinách pri kontrolnom nákupe bol vydaný pokladničný doklad s poradovým číslom 2 či 3 
v danom dni, v tomto období v tej istej prevádzke sú to doklady s poradovým číslom 40 či 50, čo svedčí 
o zvýšenej disciplíne podnikateľských subjektov pri vydávaní pokladničných dokladov. Môžeme teda 
zovšeobecniť, že podnikatelia vydávajú viac bločkov ako pred rokom.  
 


